



吴敏霞结束8年恋爱长跑 男友对她说的第一句竟是“你的腿真有点儿”

星报讯(叶子) 5月12日早上,吴敏霞在某节目录制现场被男友张效诚求婚,结束了8年恋爱长跑的两人终于要走入婚姻殿堂。中午,张效诚在微博发出讲述两人恋爱经历的长图,透露8年以来两人恋情的温馨点滴与重要节点,并再次向吴敏霞告白。

5月12日,正在参与一档美食真人秀拍摄的吴敏霞,本来是给张效诚准备早餐,给他一个生日惊喜。没想到张效诚拿出鲜花和钻戒,单膝跪地深情求婚。而吴敏霞感动落泪,欣然答出“我愿意!”两人2009年结缘,2016年里约奥运会公开恋情,已经一起走过了8年恋爱长跑。而随后,张效诚在微博发出讲述两人恋爱经历的长图,透露8年以来两人恋情的温馨点滴与重要节点。

据悉,相识后,张效诚对吴敏霞说的第一句话居然是“你的腿还挺有劲儿的。”2010年,两人开始交往,2011年,张效诚带父母观战吴敏霞的比赛。2012年,吴敏霞在伦敦奥运会前向男友表示自己很紧张,张效诚则“哆嗦着双手”给她讲笑话。2013年,

两人养了一只狗。2014年,张效诚为吴敏霞学艺做肉夹馍。之后,张效诚作为“背后的男人”,又陪伴吴敏霞备战里约奥运,直至吴敏霞拿到金牌退役。

回顾恋情点滴,感慨万分:“本来想在30岁结婚,但因为备战奥运只能等待。现在已经整整8年了,世界上已经没有任何理由让我们继续等待下去!”这把“来自奥运冠军的金牌狗粮”,也收获了不少网友的祝福。

值得一提的是,张效诚与吴敏霞的姐弟恋曝光在公众面前,是因为2016年里约奥运会的一次记者采访。当天吴敏霞、施廷懋夺女子双人3米板冠军,成为里约奥运会跳水项目首金,张效诚偶然被记者采访说此次到里约奥运会就是专程观看吴敏霞比赛,记者问:“为什么呢?”他耿直回答:“因为她是我女朋友。”此后,两人经常携手亮相,在参加综艺节目时,张效诚表示:“要有十足的准备时再求婚。”而吴敏霞也在多个场合表明其实自己很想被求婚。如今,两人终于迎来了这一幸福时刻。

《以爱为名》打破青春片“套路”

导演王毓雅:黄恺杰一直受妈妈赵雅芝影响

青春爱情电影《以爱为名》昨起上映。当日下午,该片导演王毓雅与主演王奕瑾亮相合肥与观众见面。王奕瑾与赵雅芝的儿子黄恺杰担任此次男女主角,演出满满青春气息。在接受市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者采访时,王毓雅与王奕瑾都大方夸赞,“黄恺杰是个很让人欣赏的男生。”

■ 记者 吴笑文

影片打破青春片“套路”

每年五月都是青春片横行的季节,台湾几乎每隔几年就有一部质量上乘的青春片出来刺激一下电影市场。《以爱为名》中,王奕瑾饰演的慕容碧与黄恺杰饰演的凌志南在台湾南部海滨相逢产生恋情,却因为误会而分开,多年后他们再次相遇,人生境遇已经大不一样。不少影迷观影后评价:“青春回眸,不忘初心,不一样的青春爱情,值得一看。”

据导演王毓雅透露,该剧剧本在十年前就已经完稿,但迟迟没有开机,她认为当时还不是拍摄该剧的最佳时机。之后每隔两三年,王毓雅都会打开剧本再度进行修改与创作。导演也加入了自己最为擅长的动作元素,在其早期的作品《空手道少年》就让空手道这一运动元素承载了故事的走向,这一次《以爱为名》也让合气道作为故事的一个重要细节来连接叙事,增加看点。

黄恺杰深受妈妈的影响

除了导演多年的坚持外,其中两位男女主人公对于表演事业的初心也是当下浮躁娱乐圈少见的。王毓雅不停地称赞:“现在演艺圈颜值高的很多,单纯对表演有付出的很



少。”她说,当初选定黄恺杰做男主角并非他妈妈赵雅芝的关系,黄恺杰常常会为了角色的某一处表演来跟她交流很久,黄恺杰对表演的认真态度,对于当今演艺圈的年轻演员来说十分难得。

黄恺杰出道多年,身上一直带着“星二代”的光环。王毓雅透露,实际上,黄恺杰在国外学习的是工商管理,回国后才进入北京电影学院继续学习表演。“在电影的拍摄中,赵雅芝和他老公都来探过班,但具体的表演不会教太多,只让黄恺杰自己找老师,但父母一辈对于表演的初心,遇到困难从不发脾气的态度一直在影响他们年轻人。”

慕容碧的扮演者王奕瑾说,戏中的角色因为跟自己的性格不太一样,增加了想象的难度,所以对她也是个不小的挑战。而说起和黄恺杰的合作,王奕瑾则表示,黄恺杰私下和电影里都跟绅士,是个非常有礼貌的暖男。

安徽名将别克亚洲夺冠



星报讯(记者 江锐) 5月12日,第23届亚洲山地自行车锦标赛暨第9届亚洲青年山地自行车锦标赛在宣城市敬亭山旅游度假区鸣枪。在首场团队越野队接力赛中,安徽名将别克与王祯等组成的中国队获得冠军,日本队、伊朗队分获二、三名。

亚洲山地自行车锦标赛是亚洲地区级别最高的比赛,属于A类赛事。本次比赛共有中国、日本、韩国、伊朗、哈萨克斯坦、印度等18个国家和地区的230名运动员、教练员参加,是历届参赛规模最大的一次。此次比赛共设男、女成年越野赛,男、女青年越野赛,男、女速降赛和团队越野接力赛7个项目。

省体育局局长高维岭出席开幕式并致辞。本次比赛,安徽除了别克会作为中国队的正式队员参赛外,另一名获得过全国比赛冠军的选手袁尚国,作为中国队的替补队员也将有机会上场。

国际麻将高手角逐合肥

星报讯(记者 江锐) 5月12日,2017“新月光杯”盛殿国标麻将精英邀请赛在合肥学苑大厦揭开战幕。共有来自广东、浙江、上海、江苏、安徽、台湾等20多个省份以及新加坡的168名选手参赛。

据赛事主办方介绍,参赛选手中获得各类个人、团体冠军头衔人员达数十位,除牌王赛和王中王个人冠军外,更有历届世界麻将大赛冠军、世锦赛冠军和日本全国锦标赛冠军等加盟。参赛选手平均年龄40岁,大部分选手都有10年以上国标麻将比赛经验。因此,无论从报名条件,还是参赛人数、选手实力及年龄结构上,此次比赛都堪称近年来国内外国标麻将比赛之最。

盛殿国标麻将运动协会会长李家胜介绍,长期以来,麻将承载的负面因素太多,其不好的根源不在于麻将,而在于人。此次比赛的一个重要目的,就是庆祝竞技麻将进入世界智力运动会,并以此为契机更好地推广国标麻将,为麻将正名。

杨子姗携新作出征戛纳

星报讯(记者 吴笑文) 由李睿珺执导、杨子姗和尹昉主演的电影《路过未来》入围本届戛纳电影节“一种关注”单元。为配合出征戛纳,日前该片特意发布一款国际海报,杨子姗仰望穿梭在城市上空的高架桥,尹昉带着所有的行李陪伴身旁,他们看不到未来的方向。

《路过未来》讲述了深圳出生长大的甘肃人杨耀婷(杨子姗饰),除办理身份证外从未去过甘肃。在一次返乡后,目睹了年迈父母的辛苦,杨耀婷希望将父母接回深圳生活。一次次的努力挣扎中,杨耀婷发现自己和周围很多“同类”一样,既无法在故乡找到归属,也难以在城市寻求认同。

据悉,作为女主角杨子姗此次出征戛纳,成为本届唯一一位携参赛作品出席的中国女演员,影迷纷纷留言:“作为国内少数演技在线的电影小花,杨子姗参演的第一部文艺片就入围戛纳影展,是运气与实力的双重褒奖。”